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PARLAMENTARES COBRAM CONSERTO DE VEÍCULOS
PÚBLICOS

DURANTE AS ÚLTIMAS SESSÕES, OS PARLAMENTARES DE IBATIBA DENUNCIARAM E COBRAM INVESTIGAÇÕES

SOBRE O ABANDONO DE MÁQUINAS
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 	Caminh?es, tratores, ambul?ncia e micro-?nibus sem manuten??o e abandonados nos p?tios das
secretarias municipais foram temas de discuss?es dos vereadores de Ibatiba nos ?ltimos meses. De
acordo com fiscaliza??o dos parlamentares, alguns ve?culos j? foram desmanchados, est?o
sucateados e outros, mesmo sendo novos, n?o recebem manuten??o adequada para voltarem a ser
utilizados. 

 	?? um verdadeiro desmanche de ve?culos e m?quinas na Prefeitura de Ibatiba. S?o tratores e
caminh?es no antigo acampamento e na sede da secretaria de Meio Ambiente, al?m de trator,
ambul?ncia e micro-?nibus abandonados na secretaria de Agricultura, alguns novos, adquiridos no
governo de 2009 a 2012, como a retroescavadeira JCB e o caminh?o poli guindaste, que nunca foi
utilizado pela gest?o anterior, entregue quase zero km?, sinalizou o vereador Luciano Salgado. 

 	?Tem uma m?quina em Santa Clara que est? jogada. Acho que n?o precisa deixar uma m?quina
ficar destru?da. Essa situa??o deixa a gente indignado!?, comentou o vereador Elias C?ndido da
Silveira (Lili da Barbearia). 
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 	Os vereadores discutiram sobre o papel da administra??o nos cuidados com o patrim?nio p?blico e
sobre a abertura de uma investiga??o para identificar os respons?veis. 

 	?A gente precisa cobrar mais da administra??o a constru??o de um almoxarifado para as
m?quinas. O secret?rio de Administra??o precisa ir ?s secretarias pra ver as condi?es das
m?quinas, e depois passar essas informa?es pra n?s, vereadores?, sugeriu Ivanito Barbosa.  

 	Para o vereador Luciano Salgado, essa situa??o gera muitas d?vidas sobre as melhores a?es a
serem tomadas. ?Alguns desses ve?culos foram desmanchados e para onde foram essas pe?as?
Quem autorizou o desmanche desses ve?culos? ? mais barato pagar loca??o, ou consertar essas
m?quinas? Em ?ltimo caso, n?o seria melhor leiloar esses ve?culos e comprar novos??, indagou.???? 

 	 ?  

 	Caminh?o abandonado na Serra 

 	Durante a sess?o ordin?ria do dia 10 de mar?o, o vereador Luciano Salgado apresentou imagens
das condi?es de um caminh?o compactador em um p?tio de uma oficina no munic?pio de Serra,
sem manuten??o, desvalorizado e deteriorado. ?Essas s?o algumas das condi?es em que o
caminh?o compactador (placa MTY 0316) da Prefeitura de Ibatiba j? se encontra, na sede da
empresa Autobahn. O ve?culo est? no p?tio da empresa h? quase dois anos. A Comiss?o de Meio
Ambiente j? visitou o local e constatou as informa?es, sendo que, na ?poca, o custo do conserto
estava em quase 15 mil reais. Hoje n?o sabemos se ainda ? esse valor?, informou. 

 	O parlamentar pontuou ainda que recebeu documentos da Prefeitura Municipal que informavam, na
?poca, que as empresas respons?veis pela manuten??o do referido caminh?o eram de Ibatiba. 

 	?A Secretaria de Meio Ambiente me enviou informa?es comprovando o pedido para manuten??o
e consegui tamb?m identificar que duas empresas sediadas em Ibatiba foram vencedoras do
certame licitat?rio para manuten??o (uma para parte el?trica e outra para a parte mec?nica) e da? o
caminhou foi para a Autobahn. N?o entendi nada e em momento algum a Prefeitura notificou ou
solicitou essas empresas para realizarem a manuten??o necess?ria?, pontuou o parlamentar. 

 	Hoje, o recolhimento de lixo na cidade ? realizado com um caminh?o compactador do munic?pio e,
?s vezes, tem o refor?o de um ve?culo terceirizado.? 

 	 ?  
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